

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 04 august 2020

Participă 17 consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Daniela Vicol și domnii consilieri Blaga, Bosovici, Chiru, Paul Octav și Mihai Tincu. Ședința s-a desfășurat în regim de videoconferință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 246/04 august 2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Creșterea performanței energetice a Colegiului Național Mihai Eminescu, Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 247/04 august 2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Creșterea performanței energetice a Liceului Pedagogic Nicolae Iorga, Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 248/04 august 2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Creșterea performanței energetice a Liceului de Artă Ștefan Luchian, Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 249/04 august 2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice a proiectului și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Creșterea performanței energetice a Școlii Gimnaziale nr. 10, Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

Ședința se încheie la ora 10,15.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Daniela Cristina Roșu

SECRETAR GENERAL,
Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache